UNITED STATES OF AMERICA NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD-82 FEB -1 A10:00 BEFORE ADMINISTRATIVE JUDGE James L. Kelley, Chairman

In the Matter of

SOUTHERN CALIFORNIA EDISON COMPANY, ET AL. Docket Nos. 50-361-0L 50-362-0L

SERVED FEB 2 1982

im

(San Onofre Nuclear Generating Station, Units 2 and 3)

February 1,

ORDER -- ERRATA SHEET (Correcting Errors in Partial Initial Dec and Transcript Errors)

Decision Corrections. Copies of the Board's Kartial Initial Decision of January 11, 1982, served on January 12, 1982 contained a number of typographical, grammatical and spelling errors. Most of these errors have been corrected in the enclosed copy of the decision; we will attempt to correct all such errors for the printer. If you find errors in the enclosed copy, please advise my Secretary, Florence Miller (301/492-7922) promptly so that they may be corrected before printing. In addition, the following errors are corrected by this Order (and in the enclosed copy), as indicated below:

Page 2, 10th line from bottom -- change "800" to "80."

DS02

Page 5, line 11 -- add "of" after "capable"; third line from bottom -- add "the" after "about"; note 8 -- NRC citation becomes "13 NRC 903, 913 (1981)"; strike out "slip op. p. 11."

Page 21, note 38 -- change "Service" to "Survey."

Page 30, line 11 -- substitute the phrase "that may have been associated with" for "on."

Page 36, line 8 -- substitute "5" for "4."

Page 114, line.14 -- substitute "Tr. 1581" for "written testimony, pp. 8-10."

Page 118, 5th and 6th lines from bottom -- delete the parenthetical sentence.

Page 128, 9th line -- add "(AF 256) after "6407)."

Page 136, next to last line -- change "that" to "those."

Page 151, 8th and 9th lines from bottom -- substitute _ "Contention" for "issue" twice.

Page 152, 4th line from bottom -- insert "g" after "0.67."

Page 180, 4th line of quote -- insert the phrase "prominent unconformity and" after "beneath a."

Page 181, 6th line from bottom -- change "Joseph S." to "Dudley J."

Page 226, tenth line -- change "of" to "to."

Page 227, last line of note 105 -- make citation read "46 Fed. Reg. 47764, 47765."

Page 234, note 118 -- make citation read "46 Fed. Reg. 61132."

- 2 -

Page 240, note 128 -- underline "<u>Virginia Electric and</u> Power Co."

<u>Transcription Corrections</u>. The transcripts of the hearings on geology/seismology issues (June 22 - August 4, 1981) and on emergency planning issues (August 25 - September 30, 1981) contain numerous errors. The Applicants have submitted for Board approval lists of proposed corrections to these transcripts dated September 25 and November 30, 1981. The Staff submitted proposed corrections to the transcript on emergency planning and the low-power license dated October 29, 1981. No other transcript corrections have been submitted, nor has any party taken issue with any of the proposed corrections. Accordingly, pursuant to 10 CFR 2.750(b), the referenced transcript corrections are approved and shall be included as appendices to the record in this case.

> FOR THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

Kellev. STRATIVE JUDGE

Dated at Bethesda, Maryland, this 1st day of February, 1982.

- 3 -